
 

 

 
PÖYTÄKIRJA    Tampere 13.4.2024 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTLIITTOKOKOUS 
 
Aika Lauantai 13.4.2024 kello 13.00 
Paikka Scandic Tampere City, Hämeenkatu 1, 33100 Tampere 
 
Käsiteltävät asiat 
 
1. Kokouksen avaus 

 
Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen kello 13.00 ja 
toivotti läsnäolijat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi keskustelun. Esitetty kokouksen 
puheenjohtajaksi Verneri Kinnusta. Verneri Kinnunen kiitti luottamuksesta ja avasi keskustelun 
sihteerin valinnasta. Esitetty sihteeriksi Joel Vähä-Salo. Kannatettu ja valittu. Kohta 2. käsitelty. 

 
3. Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi (2) ääntenlaskijaa 

 
Kokouksen puheenjohtaja Verneri Kinnunen avasi keskustelun. Esitetty toimimaan pöytäkirjan 
tarkastajiksi Suvi Sorvakko ja Johannes Leppänen. Kannatettu ja valittu. Esitetty, että pöytäkirjan 
tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Päätetty. Kohta 3. käsitelty. 

 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli liiton säännöt. 
Kokouskutsu liittokokouksiin on julkaistava vähintään 30 vuorokautta ennen kokousta liiton 
virallisilla internetsivuilla ja / tai jäsenille sähköpostitse lähetettävässä kokouskutsussa. 
Kokouskutsu on toimitettu 12.3.2024. Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kohta 4. 
käsitelty. 

 
5. Kokousedustajien valtakirjojen ja äänimäärien tarkistus 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo luki äänioikeutettujen 
seurojen toimittamat valtakirjat. 
 
Helsingin Luistinkiitäjät  Suvi Sorvakko  10 ääntä 
KENSU   Verneri Kinnunen 10 ääntä 
Oulun Tarmo  Tani Heikkinen  10 ääntä 
Porin Pyrintö  Timo Setälä  10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  Nanna Rintala  10 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat Johannes Leppänen 5 ääntä 
Yhteensä 55 ääntä 

  



 

 

 
6. Esityslistan hyväksyminen 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo totesi, että esityslista on 
toimitettu materiaalien mukana ja on Luisteluliiton sääntöjen mukainen. Puheenjohtaja avasi 
keskustelun. Esityslista hyväksytty. Kohta 6. käsitelty. 

 
7. Liiton vuosikertomuksen ja tilikertomuksen esittäminen edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta, 

tilintarkastajien antaman lausunnon esittäminen sekä vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen 
vahvistaminen 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli vuosikertomuksen 
2023, joka oli toimitettu osallistujille etukäteen tutustuttavaksi. Avattu keskustelu 
vuosikertomuksesta. Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli tilinpäätöksen 
laskentakohteittain. Joel Vähä-Salo totesi liiton tilinpäätöksen vuonna 2023 olleen 2 916 euroa 
ylijäämäinen. Avattu keskustelu tuloslaskelman osalta. Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja antoi Vesa Rosendahlille puheenvuoron. Vesa Rosendahl esitteli virallisen 
tilinpäätöksen. Rosendahl totesi tilinpäätöksen olevan 2 916 euroa voitollinen.  Vesa Rosendahl 
esitteli taseen. Liiton kassatilanne vuodenvaihteessa oli heikompi, kuin edellisvuonna. Todettu 
myös liiton omistusasunnon tasearvo. Lisäksi Vesa Rosendahl esitteli Luisteluliiton osuuden 
Myllypuron jääurheilukeskushankkeessa, sen vaikutus taseeseen ja mahdollinen tarve 
alaskirjaukseen taseesta tulevaisuudessa. 
 
Avattu keskustelu. Todettu, että tulos on positiivinen, mutta tulevaisuuden näkymät haastavat 
taloudellisesti. 
 
Puheenjohtaja esitti vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen vahvistamista. Vahvistettu. Kohta 7. 
käsitelty. 
 

8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun ja esitti vastuuvapauden myöntämistä tilivelvollisille. Myönnetty.  
Kohta 8. käsitelty. 

 
9. Tunnustus-, ansio- tai kunniamerkkien jakamisesta päättäminen, liiton toimintaan ansiokkaasti 

vaikuttaneelle henkilölle 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli Luisteluliiton 
vastaanotettaman ansiomerkkiesityksen. Jenni Sirolle, Seinäjoki Roller Derby, esitetään 
ansiomerkkiä ansiokkaasta työstä roller derbyn hyväksi. Todettu esityksen täyttävän 
ansiomerkkisäännöt. Kevätliittokokous kannatti esitystä.  
 
Kohta 9. käsitelty. 

  



 

 

 
10.  Kutsutaan kunniajäsenet ja myönnetään kunnia-, ansio- ja tunnustusmerkit 

 
Puheenjohtaja kutsui kunniamerkin saajat vastaanottamaan ansiomerkin.  
Jenni Siro saapui vastaanottamaan ansiomerkin. 

 
11. Ehdollepanotoimikunnan valitseminen (3 jäsentä) 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli. Pertti Niittylä, Lasse 
Joutsen ja Harri Yli-Ilkka ovat olleet tehtävässä vuonna 2023, joista Pertti Niittylä ja Lasse Joutsen 
ovat käytettävissä myös vuodelle 2024. Kolmanneksi ehdollepanotoimikuntaan esitetään Mika 
Koivupuisto. Puheenjohtaja avasi keskustelun muista esityksistä. Kannatettu esitystä. Valittu 
ehdollepanotoimikuntaan Pertti Niittylä, Mika Koivupuisto ja Lasse Joutsen. 

 
12. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat 

 
Ei esityksiä. Kohta 12. käsitelty. 

 
13. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.33 ja kiitti kokoukseen osallistuneita. 

  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 
 

___________________________ _____________________________ 
Verneri Kinnunen  Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja  sihteeri 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Suvi Sorvakko  Johannes Leppänen 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 
  



 

 

 
OSALLISTUJAT 
 
Tani Heikkinen 
Pekka Holopainen 
Pentti Kiiskinen 
Verneri Kinnunen 
Kati Lehtonen 
Johannes Leppänen 
Maarit Mukkala 
Luka Rintala 
Nanna Rintala 
Vesa Rosendahl 
Timo Setälä 
Jenni Siro 
Suvi Sorvakko 
Joel Vähä-Salo 
 
 
 


